From: Onbra ®@yuwmy [mailto:foi+request-41786-9e74a347 @dostup.pravda.com.ua]
Sent: Wednesday, October 31, 2018 12:00 AM
To: zapyt

Subject: IHpopMaLinHWiA 3anKT - DiHaHCYBaHHA NOYATKOBMX Kaacis 3rigHo HYLL ans cnewjianizoBaHoi WKoAK
Ne52 m. Kueea

Lob6poro aHal

Ha nigcrasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «Mpo goctyn o ny6aiyHoi inbopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKY, AKi HaAaOTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTamMK A0 PO3NOPALHMKIB iHGOPMALT LWOAO HafaHHA NY6AIuHOT
iHpopMmaLlii, npoLwy HagaTh HacTynHyY iHGOPMaLLto (HAaCTYNHI AOKYMeHTH):

1) Indopmauito WO A0 CymMu KOLWITIB, BUAINEHMX A1 CneLianizoBaHol wKoam Ne52 m. Kuesa Ha npuabaHHA
3acobis HaByaHHa, 0bnafHaHKHA, AMAAKTUHHUX MaTepianis, mebis, BUTPaTHUX maTepianie 3 MeToto
3abesneueHHa nepwmnx knacis 2018-2019 p.p. 3a nporpamoto HYLU signosigHo Ao Hakazy MOH
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhe...

2) fiki 3acobu HaBYaHHA, 06NaAHAHHA, AMAAKTUYHI MaTepianu, mebni, BUTPaTHI MaTepianu, 3 BKa3aHoHo
KINBKICTIO | TMNOM, BynW 3aKyneHi Ta NOCTaBAeH! A0 CneljanizosaHoi WwKonu Ne52 m. KMesa cTaHOM Ha
30.10.2018 3 meToto 3abesneyeHHa nepmnx Knacis 2018-2019 p.p. 3a nporpamoto HYLL.

3) flki 3acobu HaBuaHHA, 0BnagHaHHA, ANAAKTUYHI MaTepianm, mebni, BUTPaTHI MaTepianu, 3 BKa3aHo
KIZIBKICTIO | TUNOM, NAAHYETBLCA 3aKYNUTK A8 CNeLiani3oBaHoi WKoau Ne52 m. KMeBa 3 MeTo
3abe3neyeHHA neplumnx Knacis 2018-2019 p.p. 3a nporpamoto HYLL.

3 noBaroto,

Onbra ®yumy

MNpowy HagaTi BIANOBIAL Y BU3HAYEHWI1 3aKOHOM TEPMIH €/1IEKTPOHHOIO NOLUTOIO.

HOHHA B MiCTI Kuei
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“Le nosigomneHHa 6yA0 Hagichane yepes calit "foctyn Ao Apasan", NpU3Ha4eHHA AKOTO - HaZaHHs
MOMAUBOCTI FpomaaHam Hagcunath 3anutk npo nybaivny inbopmadio 3 noganelwoto nybaikauieo yux
- - --3aMWTIB Ta BIgNOBIAE W HA HUX— ~——- s I e




